

# 美军将解除同性恋禁令

## 原来是“不问不说”，以后“不问”也可以说了

美国国会参议院18日通过一项法案，允许军人公开同性恋身份而不必脱下军装。法案支持者把它与美军废除种族隔离相提并论；反对者警告，美国将为此付出代价。

须结束。”美国总统贝拉克·奥巴马预计一周内签署新法案。

### 不牺牲诚实，军队“更优秀”

支持解禁者认为，同性恋禁令迫使军人撒谎，导致人才流失。新法案堪比美军一系列重大改革，比如上世纪四五十年代废除种族隔离制度和70年代允许女性进入军校。

奥巴马将废除“不问，不说”政策作为任内任务之一。他18日说，参院投票结果标志着历史翻开新的一页。

美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦是废除这项政策的积极推动者之一。他说，美国军人不必继续以牺牲诚实为代价服役，“我们将成为一支更优秀军队”。

美联社报道，全球至少25个国家允许同性恋者在公开性取向情况下服役，包括英国、

加拿大和以色列。“不问，不说”政策1994年生效以来，大约1.4万同性恋军人被迫离开部队。按独立参议员约瑟夫·利伯曼的说法：“这太浪费了。”

### 反对者：要付代价

以共和党参议员约翰·麦凯恩为代表，新法案反对者认为，允许军人公开同性恋身份有损部队凝聚力和战斗力，降低一些人参军意愿，将“付出代价”。

一些军方高级将领也对新法案持异议。海军陆战队司令詹姆斯·阿莫斯认为，美军眼下正在海外作战，不应现在废除禁令。

军方11月30日公布一份调查报告，显示近七成军人相信他们身边有同性恋战友，其中九成军人说，战友的性取向不影响战斗力，但8%的人觉得，那会产生负面影响。

新华社供本报特稿

### 阿联首摆“天价”圣诞树



阿拉伯联合酋长国阿布扎比“酋长国王宫酒店”上周在大堂摆出一棵“天价”圣诞树。这棵圣诞树高13米，树上饰有181颗钻石、珍珠、绿宝石、蓝宝石和其他宝石，估计价值超过1100万美元。据新华社电

### 意总理定制37枚钻戒 送给国会女议员

据英国媒体12月17日报道，意大利总理贝卢斯科尼特别定制了37枚钻戒，作为今年的圣诞礼物送给所有的国会女议员。

这些白、黄、粉色黄金相间镶有小钻石的戒指价值高达1193英镑，由意大利著名珠宝商提供。74岁的贝卢斯科尼将要把它们送给24个众议院女议员和13个参议院女议员。

据12月19日《武汉晚报》24版

### 菲律宾宾馆失火致死15人

菲律宾警方19日说，北部卡加延省土格加劳市一家宾馆当天凌晨失火，导致15人丧生，至少12人受伤。死者多为前来参加护理执业证书考试的学生。

土格加劳市位于菲律宾首都马尼拉以北大约350公里。失火宾馆名为“床和早餐”，共5层，属于廉价宾馆。据新华社电

## 出席一场慈善捐款 威廉王子偕未婚妻公开亮相



英国威廉王子和未婚妻凯特·米德尔顿18日晚首次公开露面，出席一场慈善捐款活动。

米德尔顿身着白色短裙，穿一件黑色短上衣，手拿黑色小包。这是英国王室宣布两人婚期以来，他们首次在公共场合参加活动。

活动目的是为癌症患者募集资金，用于剑桥一家医院修建癌症治疗设施。活动中，威廉王子和米德尔顿与一些年轻的癌症患者会面。

英国媒体分析，米德尔顿出席这次活动，预示着她将与威廉王子成婚后，将专注于慈善事业。

据新华社电

## 墨西哥 140多人集体越狱

墨西哥北部边境地区17日发生一起越狱事件，至少141人逃离监狱。

按警方说法，这些在押人员从监狱正门相继离开。17日上午10时过后不久，墨西哥塔毛利帕斯州新拉雷多市一座监狱发生越狱事件。事发监狱是新拉雷多市唯一一座州级监狱。

塔毛利帕斯州公共安全部长安东尼奥·加尔萨·加西亚说，至少141人越狱。由于案发时情况复杂，确切人数仍在统计之中。

墨西哥经常发生越狱，但规模这般的越狱事件颇为少见。

塔毛利帕斯州公共安全部长加西亚说：“初步调查显示，囚犯乘车逃出监狱正门。他们越狱前得到监狱工作人员帮助，这点毋庸置疑。”

墨西哥警方告诉媒体，这次逃脱的不少在押人员先前因走私毒品定罪服刑。

### >>>越狱有传统

今年7月，北部杜兰戈州一家监狱管理人员把在押人员放出监狱，向这些人提供枪支和汽车，让他们实施涉毒暴力后返回狱中过夜。

9月，85名在押人员从塔毛利帕斯州雷诺萨市一座监狱越狱；两名狱警、44名监狱雇员一同“失踪”。

塔毛利帕斯州官员说，今年1月至9月，全州已有大约200人越狱。新华社供本报特稿

## 灰指甲

纯中药膏外敷，换药三到五次（七天左右）即可，半月长新甲，随脚走，不影响工作，负责治好。另：治疗脚垫、鸡眼、脚气。水工医院（医保定点）电话：0371-67373958 61510388（招地市加盟）

## 结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎、疗效确切，以B超为证。电话：0371-67930038

## 空调好不好，关键看制热

### ——奥克斯独创“热霸”技术，突破制热瓶颈

12月13日，奥克斯在北京举行“热霸”空调上市新闻发布会，推出了新一代具有超强制热功能的奥克斯“热霸”空调。相对奥克斯普通空调，“热霸”的平均制热量提升20%以上，制热速度提升1/4，即使在零下20℃低温环境下依然能强劲制热。

制热——国内空调技术的软肋  
空调“制冷易、制热难”的问题一直是空调行业的软肋。专家认为，传统空调制热效果不好主要是室外温度过低和小压缩机制热能力不足造成的。

近日，评判家的开关设计团队的作品脱颖而出，荣膺红点概念设计大奖，同时也受到红点主席 Peter Zec 先生的肯定。对于家的开关设计团队的作品荣获2010年度德国红点设计概念奖，同时，家的开关也即将发布2011年开关概念产品，概念产品发布后，将再一次吸引业界眼球，家的开关继续引领国内电工行业潮流。今年共有来自全球56个国家3023件作品角逐红点设计概念奖，参赛作品数量达到历史最高水平，经过8名来自不同国家的国际级评委的严格

“热霸”真功夫，核心在技术  
奥克斯改变了传统的设计理念，推出了“热霸”新一代超强制热技术，涵盖了制冷系统优化、黄金风道设计、电机等零部件优化、喷气增焓、双缸变容五大核心技术，有效提升了空调的制热效果。“喷气增焓”其实是采取了类似于汽车的涡轮增压技术，增加了空调的动力。而“双缸变容”则是单缸变双缸，增加了排气量。并且随着室外温度的降低，“热霸”制热能力反而越显著。  
最适合长江沿线“美丽冻人”城市  
在发布会前，奥克斯与网易合作举办了“中国十大美丽冻人城市”的网络评选活动，并将在最终中选的“美丽冻人”城市中选取部分家庭进行奥克斯“热霸”空调的免费体验，长江沿线十余省区的城市成为此活动点击率最高的城市。

家的开关设计团队喜获德国红点大奖 大学生“至爱”雀巢咖啡  
“雀巢咖啡”连续第五年获得由中国大学生投票产生的“至爱品牌”奖。雀巢大中华区咖啡及饮品业务单元总监何文龙先生领取了奖杯，并宣布雀巢咖啡1+2奶香新品近日刚刚呈现给年轻消费者。

## 坚果换个新吃法，为一家三代健康加“油”

冬季来临，正是进补的好时节。对于注重健康的消费者来说，坚果营养价值很高，但通过传统的食用方法来获取多种坚果营养却很难坚持。专家建议：通过坚果调和油烹调食物，就能轻松享受美味和健康。

坚果营养对于老中少三代人都十分有益，这也使富含坚果营养的调和油能满足不同群体的需要。老年人是心脑血管疾病的高发人群，通过坚果调和油调理膳食，能预防老年人记忆力减退及心脑血管疾病，保护老年人视力；年轻人面对的压力很多，大脑经常处于疲劳的状态，通过食用坚果调和油烹调的食物，能够缓解脑部疲劳，使年轻人时刻保持充沛活力；儿童的智力发

育是父母最关心的事，他们总是想方设法为孩子补充大脑营养，其实，通过坚果调和油为孩子烹调食物，就能达到促进儿童智力发育的目的。

由鲁花生产的坚果调和油，将花生油、核桃油、葡萄籽油、山茶籽油、葵花仁油、大豆油进行科学的调配，保留了坚果原香及各种坚果营养成分。对于现代消费者来说，真正的佳肴应该是美味与健康并存的。当一道使用鲁花坚果调和油烹制的菜品摆在百姓餐桌上时，传递给消费者的不仅是美味可口的享受，更体现了鲁花“为了下一代，更为下一代”的健康承诺。

## 工银金行家·积存金 开创黄金投资理财新模式

12月16日，工商银行与世界黄金协会联合推出一款全新的黄金投资产品“工银金行家·积存金”，这种全新的黄金投资业务在国内是首次亮相，工行是国内唯一开办该业务的商业银行。积存金是工行联合世界黄金协会推出的全国首款以“日均价格灵活积存”的权益凭证式低风险黄金投资产品，主要面向广大个人投资者。该产品是工行“如意金积存”产品的全新升级产品。投资者开立积存金账户并签订积存协议后，约定每月扣款金额，工行将自动按日平均分配客户的资金，并根据每日金价购买相应数量的黄金。

相比其他黄金产品，“积存金”最大特点是投资灵活、门槛低。投资者与工行签订“积存金”协议后，可进行定期积存或主动积存。积存一定数额的黄金后，既可选择申购、赎回获取现金，也可到工商银行各售金网点提取、兑换实物金。投资该产品的起点仅为200元，按克数积存的起点为1克，且由银行专业人员进行资金管理和投资运作，所以很适合资金量相对较小，但在未来较长一段时间内积累财富的个人投资者。投资理财专家刘彦斌认为，“积存金”必将受到广大个人投资者的青睐，或将打破现有市场格局，引领黄金投资的新潮流。